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Xpiowec Odnyiec:

1. Emtpénetar n ypriion povo pun apoypoppatiCONEVIS VTOAOYIOTIKNG U OVIS.
2. To £€eTaoTIKG doKip0 ammoTereiTaL 00 9 GELIOES.

3. Agv emrpémeTon 1 (prion 610pO@®TIKOV VYPOY.

4. Xtnv televTOio 6EMOO TOV €EETAOTIKOV OOKIPNIOV ETGVVATTETAL TUTOAGYLO.

MEPOX A”": To pépog A’ mepihaupavel 6 epwtnoeig. Na amravrioere kKai oTig 6. KaBe owaotn amdvrnon
BaBuoAoyeitan pe mévTe (5) povadeg.

1. a) Na yphyete 600 S10popEég HETOED OLOGTILLOTOG KOl LETATOMIGTG. (nov.2)

B) Kdmolog mepmdnoe kotd PNKOG TNG 7O KAT® TETPAYOVIKNG TAATEIOG TAELPAS 0= 5M Ko

axolovOnoe ™ dwdpoun A—B—T". Na Bpeite to didotnpa mov d1€vuce. (nov.1)

A A

a

B r
v) Na vtoAoyicete T0 PETPO TNG UETATOMIONG KOl VO, GYXEOAGETE TO OAVLGHA TNG YO TV O TAV®
dwadpopun. (nov.2)

2. a) [1ote pia kivnon yopakmpileton mg evBVYPOUUN OLOAN; (nov.2)

B) Hopaxdto mapovsialovtar Ta oTryptdTLO 0d OVO KIVAGELS Y10, V0 apaEAKlo TOL KIVOUVTOL GE

evBvYpappo dpopo pe eopd mpog ta 0e€id. Iloto amd Ta 6vo ektedel EVOVYPOALUN OHOAN Kivnomn Kot

yuouti; (nov.3)
Apo&d 1




t d . ] Apa&axt 2
3. 0) Na swotvndoete tov mpdto Voo Tov Nevtova (a&lopo e adpavelog). (nov.1)

B) No meprypdyete pio e@appoy Tov mo mhve vopov ard v Kabnuepivn {on. (nov.2)

v) ‘Eva apo&dxt paloc 2Kg kwveitor og evBoypappo dpouo pe otabepr| tayvtnta 20m/s. IToon sivar
1 CLVIGTAEVT dVVAUN TTOV OEXETOL TO APLOEAKL; (nov.2)

4, Y10 copo X palag 4Kg ackovvtar 6vo duvdpelg F1= 3N kot F2= 4N, énwg paivetor 6to To kiTm
oynua. Na e€nynoete Tpog mola Kotevhuvon KIveital To M0 Kot pe Toon enttayvven;  (1ov.5)

T F=aN

a) [Toon emunkvven tpokaiei 1 Svvaun oto glatnpro; (NOpog tov Hooke) (nov.2)



B) [Toon elvar n EAAGTIKT SLVAUIKT EVEPYELD TOV ATOONKEDETAL GTO EAATIPLO; (nov.3)

a) [16te éva copa Exet PapuTikn SOLVOUIKT EVEPYELD KO TOTE KIVNTIKY; (nov.2)

B) Av Bewpricovpe OTL 1) SLVOLIKT EVEPYELD OTO £30POG Etvat UNOEV, VoL VTOAOYIGETE:
1) Tn dvvapkn kot v kvntikn evépyela evog copatog pnalog m=10Kg mov Bpioketor oe Hyog
h=5m am6 10 £édapoc kot Kiveiton opilovtia pe tayvTnTO U=5M/S. (nov.3)

MEPOX B’: To pépog B" mepidappaver 6 epwtAoelg. Na amavrioere poévo otig 4. Kdabe owotn
amavrnon Babuoloyeitan pe déka (10) povadeg.

Opdoa padntov ypnoomoinoe ™ dtdtaln mov EaiveTal 6TO MO KAT® GO Y10 VO, LEAETHCOVV
Vv Kivnon mov Kavel to apoaédkl, To omoio Kiveitor 6 0p1lovTio 0amedo. XT0 AOYICUIKO TPOHYPOLLLLOL
TOV MAEKTPOVIKOD LTOAOYLOTH] £yvav Ol KATOAANAEG pubuicelg wote otnv 086vn va eaivetar
YPOQIKN Tapdotacn e 0éong oe oxéon pe 1o ypovo, X =f(t).

AITEHTHPpOG

wivnom e RIPTOWE K

Tpoyid

e T i

No KAVETE TOLOTIKA TIC YPUPIKEG TapaoTioelS 0éong — ypovov, X =f(t), otig axdAovbeg mepmtdoels:
a) To apagdkt pével axivnto urpootd amd tov aucOntipo.

B) To apa&dkt amopakpOveTol amd Tov ccntipa pe otabepn ToydTnTa.

v) To apa&akt aropoakpiveTon amd Tov cucsOntpa pe otabepd puiud advénong e tayvnTog.

) To apa&axt mAincialetl Tpog Tov aicintipa e otadepn TaydTNTO.

€) To apa&dxt amopaxpvverol and Tov acOnmpa pe To HETPO TNG ToXVTNTAS TOL VO LEWMVETOL UE
otabepd pubud, otapatd otrypaio kot 6t cvvéxelo TANCALEL TPOG TOV ausOnTpa e TO PETPO TNG
TaOTNTAG TOL Vo avEdveTal Pe otafepd pvOuO. (nov.10)




8. Ztov mo Katw mivoka peTpnoemv divovtar ot B€celg dvo Kivntdv A kai B g oyéon e to ypovo:

t (S) 0 1 2 3 4 5 6
Xa (M) 48 42 36 30 24 18 12
Xg (m) 0 2 4 6 8 10 12
a) Na oyedtdoete atovg id10v¢ Pabporoynuévoug dEoveg ta dtaypappoto BEonc- xpdvou yio ta S0
KyntdL. (nov.4)
B) Na yopaxtnpicete to £100¢ TG Kivnong tov kdbe Kivntov. (nov.2)
v) And ™ ypapikn mapdotoon va Bpeite:
V) Tnv andotacn pHeTa&d Twv dV0 Kivntdv T Ypovikn otiyun t= 0s. (nov.1)

u) Tn xpovikn oTiypn Kot 1o onpeio GuVAVINGoNG TOV 0VO KIVNTOV. (nov.1)
0) Noa kapete Tavo 6tovg 10100g AEOVEG TO SIAYPapLLLo TaXDTNTOG XPOVOL Yo To. 600 KIvnTd amd T
ypovikn otrypn t1=0s uéypt m ypovikn otryun t,=6s. (nov.2)

9. a) No dwatvmoete tov Tpito vopo tov Nevtwva (A&iopa Apdong - Avtidpaong). (nov.2)

B) To avtokivnto NG TOPOKAT® €KOVAG TAPAUEVEL aKivnto. No oyedldoete TIC OLVAUELS TOV
ackovvtal 6° avTo. (nov.2)



10.

v) Na vroloyicete Tic duvauelg avtég av n pala tov ivon 1000Kg. (nov.3)

0) No dtkatorloynoete av ot Suvdpelg avtéc amotehovv (ghyog Apdong- Avtidpaong. (nov.3)

H mo k1o didtadn ypnopomomonke yio v TEPAUOTIKT LEAETN TNG EMLTAYVLVONS OV OTOKTA EVal
apa&dKL 6 GYEOT LE TNV CLUVICTAUEVT] TOV SVVALE®DY TOV ACKOVVIOL G~ QVTO.

Koatd v ektéheon Tov TEPAUATOG LETPOVCUUE TNV EMTAYVVOT] 0. TOV CLGTHHOTOG KoL TNV TElvovoa
duvaun F mov Mtav ion pe 10 PApog TV CTOOU®V. XTN GLVEXELD OAPOIPOVUE CTOOUA Kot To
tomofeTovoape 0T0 OUOEAKL £T01 OOTE 1 LAl TOL GLGTNUATOG VO HEVEL oTabepT) evd M Telvovoa
dvvaun va petafdaiietar. [Inpape Tov mo kdT® TivoKo LETPHCEDV:

| o (M/s°) 0,2 | 0,4 | 0,6 | 0,8 | 1,0 |
| F (N) 1] 2 | 3 | 4 | 5 |
o) Me Bdon Tig LETPNOELS VO GYESIAGETE TN YPOPIKH TOPAGTUCT EXLTAYLVONG — TEIVOVOAG SVVAUNG,
a=f(F). (nov.3)
B) [owo cuuTEPAGHLO TPOKVTTEL OO TV YPOUPIKT TAPAGTOON; (nov.2)
v) TToog vopog g UGIKNG emPefatdVETOL LE TO O TAV® TTEIPOLLO, (nov.2)
0) Amo 1t ypaikn mapdoTtoon vo VTOAOYIGETE T LAl TOL CAOUATOG. (nov.3)
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11. a) Ti ovopdlovpe €pyo otabepng SLVOUNG; (nov.2)

12.

B) To copa 1oV TOPAKATO GYNUATOG Kveitar Tove oe Agio optldvTio eminedo vd Vv emidpoon
POV opoeminedwv  dvvauewv Fi1, F2 ko F3.  No vmoAoyicete 10 €pyo kaBe piog ovvaung
Eexmplotd, KaOMG KoL TO GLVOAMKO £PY0 TV OLVAUE®V OV TO oMo petatomiletal Tpog o de&id
katd AX=10m. Aivovtat: cvv37° = 0,8, nu370 =0,6

(kov-5) F1= 10N

J
I
o
Z

v) oo dOvaun mopdyetl £pyo 6T0 GO KOl TOW0 KOTOVOADVEL, No OIKOIOAOYNGETE TNV OTAVTNOY|
GoG. (nov.3)

Y Aeio opilovrio eninedo npepovv dvo copata A kot B pe paleg mi=1kg ko1 my=3kg avrtiotoya,
depéva ot AKpa VO apeANTEOD PApoug Kot Ui €ktatov opllovIiov VIHOTOS UnKovg £=1m, 6mmg

QUIVETOL GTO GYN O
i £ 3"F

T ypovikn otryun t=0s ackovpe oto copa B pa opiloviia dvvaun pétpov F=12N kot o copato
KvoOvTol Tpog Ta 0e&1d.

a) Na oyed1doeTe TIG SUVAUELG TOV ACKOVVTOL GTO, SVO GAOUOTA. (nov.2)
B) Na vtoloyicete TV emTéyLVON TOL GLOTNHLATOG. (nov.4)
v) Na vroAoyicete Tnv Tdom TOL VALLATOC. (nov.1)


http://4.bp.blogspot.com/-tUa88Ga2r60/TuHsQBu98VI/AAAAAAAAKbk/VdGgmvPGNVM/s1600/�

0) Xe kdmola oTiyun TOo VIiUO TOL GLVIEEL TaL dVO cduata KOPetor. Tt kivnon Ba kavel Tote T0 KAOE
odpa; No 0TloAOYNGETE TV OTAVINGT GOC. (nov.3)

MEPOX I': To pépog I'" mepihapfaver 3 epwthoelg. Na amavrioere povo otig 2. Kabe owortn
amavrnon Babuoloyeiton pe dekamévre (15) povadeg

13. a) Na datvnmoete 10 Oedpnio STHPNONG TG UNYOVIKNG EVEPYELOG. (nov.2)

B) Zoaipa palag 2Kg piyvetar kataxdpueo Tpog T Tave and to £dagog, Béon (0), pe () e,
apyikn tayxdInTo v, =50M/s. OswpNoTE TNV OVIIGTACT TOL GEPA CUEANTEN KoL TN
duvapukn evépyeta 0Tt givarl undév 610 £60pog. No vmoAoyiceTe:

F

—
)
—

Y Tn unyavikn evépyela g oeaipag oty apyikn 0éon (0), auécmg petd amnd v

o

' |

|
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o |

ektoEevon. (Lov.3) i :

, , , , , , R
w) Tnv tayonta g oeaipag ot 0éon (1) mov Ppioketon og Hyog H=45m amd 1o Loy
£00.0G. (nov.4) H | :
|
EDII v v

w) To péyioto Yyog hmax amd 1o £d0pog Tov eTavel n ogaipa, 0éon (2).  (nov.4)

v) Me moon Toyd Tt ETGTPEPEL 6TO £60(POG; AIKOLOAOYAGTE TNV AdvInoT 60G. (Uov.2)

14. Aivetar to mo Kato didypappo todntag —ypovov, U = f(t), yio éva kivntd mov ektedei 000Ypapun
kivnon.
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15.

a) T xivnon kavet to Kvnto ond: (nov.2)

B) Na Bpeite:
1) Tnv entdyvvon tov Kivntov and: (nov.3)

) To didoTnua oL S1AVLGE Kal TN LETATOTIOT TOV 0o TN ¥POoviKn otiyun 0S émg 8. (Hov.5)

w) Tn péon apBuntiky taydTNTO TOL KIVNTOV Y10 TO O TAV® YPOVIKO S1AcTN L. (nov.2)

V) Na oyedidoete o€ Pabuoroynuévoug AEOVESG TO SLAYPALLO. TNE EXTAYVVONG GE GLVAPTNON LE TO
xpovo and ta 0-8s. (nov.3)

"To oopo X palag m=0,6kg wopponei oto Aeio
KekMpévo emimedo kAlong ¢=37° pe m Ponbewn
VAUOTOG, ONMC QOIVETOL O©TO  OMAOVO  GYNMUOL.
(Atvovtou: nu37°=0,6 kot cuv37°=0,8)

a) No oyedtdoete TIg SVVANELS TOV AGKOVVTAL GTO

oo, (nov.3)
B) Na vmoloyicete TG SUVALELS TOV GKOVVTOL GTO
oo (nov.4)

37°




v) Av Komel TO VIO VO, VTOAOYIGETE TNV EMTAYVVOT) TOV CAOUOTOC. (nov.3)

0) No kdvete moloTikad (yopig Pabuoroynuévoug AEOVES) TN YPAPIKY TOPACTACT| TNG TAXVTNTOS OE
oyéon pe to ypovo, U=f(t), kot g petatdémong og oxéon pe to ypovo, X=f(t), amd ™ otryun mov
KOPBETOL TO VL LEYPL TN GTIYUN TOL TO GOUO QTAVEL 6T PAOT TOL KEKALUEVOL EMTEOL.  (LoV.2)

€) No vroloyicete Vv ToOTNTO TOL CAOUOTOG OVO OELTEPOAEMTO WETO MOV KOMNKE TO VAU,
BewpdvTog Tt 6TO ¥POVO VTO TO GMOUA PPICKETOL GTO KEKAUEVO EMIMESO. (nov.3)

TéNog doxipiov.




